



权威发布、传递温暖、平息谣言……

这场战“疫” 我们一直记录着



自此轮疫情防控阻击战打响以来，报人们夙夜在公、从不曾缺位。在我市对部分区域阶段性动态升级调整疫情防控措施期间，我们一方面严格遵守防控要求，一方面想方设法采写、发布各类抗疫报道，只为让居家的市民们及时全面地了解这场战“疫”。

做有温度 有力量的人

一切来得猝不及防。

在报社审签大样，8日凌晨两点才到家。一早醒来，就听到所在小区城市嘉苑喇叭里一遍遍喊：“所有小区居民一律不得进出。”没法到报社，但报业采编正常运转，我的工作自然也不能停。第一时间向单位报告情况后，我迅速打开笔记本电脑，启动腾讯会议系统。

上午9时30分，线上选题策划会准时开始。这时我才知道，报社一大半同事同样被“封”在家里。其他还能“移动”的副科级以上人员，集团一声令下，全部到了单位集中住宿办公。非常时期、更显担当，大家在岗、在状态，整个采编系统运转有条不紊。正所谓“手中有粮，心中不慌”，看到记者们将一篇篇鲜活报道源源不断传回来，我即便在家中远程办公，同样内心笃定，忙而有序。

两天轮值结束后，我又响应集团党组织号召，第一时间向社区报到，根据安排，为小区居民核酸采样维护秩序。后来我了解到，8日城市嘉苑一早成为管控小区后，在市残联杨丁勇和市红会钮曦的倡议和组织下，迅速成立了“城市嘉苑志愿服务协调部”，并拉起了一支250多人的志愿者队伍，人数还在不断增加。

因为与发起倡议的两位同志熟悉，我还荣幸地被“拉”入了志愿服务协调部，并被委以新闻宣传组牵头人的“重任”。连日来，我除了收集报道线索、向记者提供小区抗疫故事外，每天下午参与协调部的轮值，做好新来的志愿者登记录入、接班人员签到、发防护用具等工作。

令我感动的是，志愿者们虽然住同一个小区，之前都互不相识，但在这样的关键时刻，大家都群策群力，成了患难与共的“一家人”。有人感动地评价城市嘉苑志愿者团队“有温度、有力量”。

是啊，疫情无情、人间有情，守望相助，如此“人世间”，值得！

全媒体指挥中心轮值编委 王虹蔚

每晚最紧张的 那三小时

昨天是在报社住宿生活的第6天。从一大早开始，我就陆续接到朋友的电话和微信询问，大家都在焦急等待着那个期待已久的“解封”消息。

在全市上下齐心协力、共克时艰的疫情防控关键时刻，媒体人从来不会缺位。还记得4月6日晚9点10分，我接到了部门主任的紧急电话，“收拾下行李，带好洗漱用品，10点前到报社，做好住在单位的准备，如有困难及时说。”这是加入报社政务团队后头一次接到这样的召集令，来不及多思量，收拾好洗漱包外加几件换洗衣物，20分钟内提着行李箱下了楼，9点50分抵达报社。

刚过10点，当晚前来报社集结报到的记者、编辑越来越多，灯火通明的采编中心变得尤为热闹，目的只有一个：发挥好政策宣传的“主渠道”“主阵地”“主力军”作用，当好党和人民忠诚有力的“耳目喉舌”，全力以赴确保特殊时期的党报党刊“不脱节”“不断档”。

这些天来，留守报社的报人们“个顶个”地上，白天奔波在抗疫一线，记录不同岗位上“大白”的一个个珍贵感人瞬间；晚上等稿子、组版面、“三审三校”，直到所有大样签发送至印刷厂收工，已是凌晨。

而我作为政务报道团队的一员，也随之进入了省、市疫情防控工作点调会报道的“日循环”模式。每晚7点，在市疫情防控联控指挥部的视频会议室里与政府办的兄弟姐妹准时相聚，大家已经习惯不约而同地招呼一声：“又见面啦！”通过听会，了解全市面上最新的防疫动态，然后把点调会上的政策要求精准无误地带回来。回到报社时常常已是晚上9点多，反复回听录音、消化会议精神、写稿、送审，在不到一个小时内完成稿件。当最后一条政务稿审定传进采编库的那一刻，大脑皮层的轻松已远胜过身体的疲惫。

政务要闻分中心记者 李彤

这个春天 注定不平凡

“这是我们今天的策划稿，大家看看，还有什么需要修改的？”“我觉得……”昨天下午5时30分，部门主任苗蓓把当天成型的策划稿发到工作群里，我和同事袁晓婕、江姝颖开始讨论。10分钟后，这篇反映各个街道社区应对高温考验、关心“大白”“小蓝”的稿子入库。这一集合部门集体智慧和心血的操作方式，我们已经越来越熟练。

4月1日，我接到丫头班主任的通知，孩子因为疫情防控需要居家隔离，并建议家长一并居家。由此，我成为部门中的第一个“减员”。不久后，袁晓婕也出现在“减员”名单中。

“居家不要紧，我们还可以通过电话、视频的方式开展采访。”当了20年记者，不能出去采访，让我有种使不上力的感觉。就在这时候，苗主任传达报社领导的最新指示，也明确了新的采写方式。

根据疫情发展形势，苗主任和年轻记者江姝颖直接住到单位，随时对接报社“指挥大脑”，了解大的报道方向。方向确定，我们“四人组”再根据搜集来的主城区各个部门、街道的第一手线索，敲定符合方向的具体报道方案。接着，大家分头通过电话、视频、微信和采访对象联系，获取照片，形成文字。最后，苗主任再汇总，整合成一篇篇报道。

4月4日，《封控区的日与夜：精准服务守护居民健康》刊登在《南通日报》头版，新的采写方式初见成效。随后，一篇篇展示基层抗疫风采和举措的稿件刊发在报纸、新媒体平台上，获得很好的社会效果。

在我们的报道里，有一天只睡两三个小时的社区书记，有“我是党员我先上”的机关下沉干部，有脱下防护服汗水哗哗流的“大白”，有在封控区开展“厨艺大赛”的乐观居民……

平时，他们是社会这台大机器上的一颗平凡螺丝。但当疫情袭来，一群人一条心，绽放出来的光芒，让这个春天注定不再平凡。

县市区域分中心记者 陈可

编辑部的 “特战小分队”

人生总有一些经历突如其来，却令人终生难忘。若干年后，这几天与同事们集中办公、并肩作战的情景，应该是我记忆中最深刻的一幕。

随着疫情防控形势的愈发严峻，3月31日，报业集团出台了应急预案，要求全体人员做好特殊情况下集中办公、居家办公的准备。与前道记者采写相比，编辑部工作更需要专业软件和编、组、校各环节之间的紧密沟通。居家办公将带来诸多不便。必须尽快组建起一支晚报编辑部“特战队”，非常时期集中办公。

4月6日上午，通知在部门群里一发出，大家报名踊跃。综合考量后，我选定了7人。谁知，“招募令”后紧跟的就是“集结号”。当晚9时许，第37号通告发布，“请‘特战队’成员带上个人用品，即刻来报社报到！”

各就各位后，我们做好了孤军作战的心理预设，不料却迎来了一个又一个惊喜：从集团党委到各个部门，都有人坚守在单位，我们充其量只能算支“特战小分队”；床垫和被子分发到各人，三餐供应无忧，淋浴间设施也安装到位……一切后顾之忧都解决了，那就更加踏踏实实地干吧！

本以为“静态管理”下，记者们出行不便，我们会面临“无米之炊”的尴尬。谁知，每天早晨的报题库仍然是热闹非凡。大家使出了洪荒之力，有的与条线、基层通讯员紧密联系，有的通过各种“云”方式找线索采访，在家也发出了一篇篇鲜活的报道。

每天，由于一些重要稿件要送审，入库时间较晚，等我们编好、组版，再走完“三审三校”流程付印，都要到次日凌晨两点左右。居家的编辑、校对们为了给我们“减负”，也积极地远程协助处理稿件。

不知不觉，5天在忙而有序中度过，友爱互助、紧密协作的小故事不时在报业团队中上演。我相信，在紧要关头的众志成城，一定是我们战胜一切困难的最强武器！

《江海晚报》编辑部主任 陈黎

天苑中介 文峰路15号文峰桥北首
15862825879

久和中介

莘园路市级机关第二幼儿园东侧
85113759 15051270211

银河中介

越通路浦东小苑往南60米北园新村3幢18号店面房
13862968413 15950810928

天安中介

江景苑菜市场南门
85595336 13390945336

家乐中介

物价大楼一楼北侧(钟楼广场东侧)
18912270383 13773638380

九里港港 别墅 325m² 自带车位 路灯树看 地上三层地下室一层 位置很好 带花园
185万
悦海国际 251别墅 建128m²汽车位毛坯
285万
星光城 10电梯 建138m²满二层 毛坯
280万
紫东花苑 79号楼 带电梯 建83m²+2层车库 装修
170万
急卖:江海佳苑516号楼 建110m²毛坯 阳光房
170万
急卖:世新新都46号楼 建130m²朝阳车库 160m²户型好 毛坯
165万
学田苑底层 建74.5m²二层半 空空位

姚港路31号 1/6 77.6m² 2-1 中装
137.6万 翰林府豪宅 172m² 精装含车位
900万 [城中三中学区房]
有土地 房屋 出售 专梯房储藏 办公楼 住宅买卖 代过户 免费登记
面议
285万
越江新村 1/车 117m² 3-2 南车库22m²
159.8万 万濠世家 中高层 3室2厅2卫 141m² 毛坯
396万 城市之光花园 3/ 三室阳光房 118m² 产权车位1个 洋房 精装
650万
花园角 3/5 61m² 2-1 毛坯
79万 和兴花苑 中层 4室2厅2卫 146m² 精装车库8m²
408万 圆融公馆 12/26 三室阳光房 187m² 精装未住 舍弃车位1个 景观房
163万
永和佳苑 4/6 90.66m² 3-1 车库20m² 精装
139.8万 城港新村 6/6层 2室1厅 65m² 精装[未住人]急卖
88万 万濠世家 18/18 三室阳光房 142m² 汽车位1个 毛坯 景观房
160万
紫竹苑 1/车 125m² 3-1 精装 车库12m²
220万 华威园 1/车库 2室1厅 71m² 简单装潢
158万 [实验学区]
万濠世家 18/18 三室阳光房 142m² 汽车位1个 毛坯 景观房
420万
郭里园 5/车 68m² 2-1 车8m²
129.8万 友谊家园 3/4层 3室2厅1卫 126.6m² 精装车库11m²
268万 钟秀东路 268m² 有电梯 钟秀东路与外环东路 已经出租7.5万一年
135万
高迪晶城 21/24 93m² 2-1 精装
120万 国城璟府 22/29层 3室2厅1卫130m² 毛坯
273.8万 漠滨花园 9/11 三室二厅 126.7m² 车库8m² 汽车位1个 豪装
325万

《江海晚报》二手房广告 花钱少，效果好，为您带来无限商机！ 广告投放热线:68218965